

# 合肥中考评卷首次与高考“接轨”

## 明日或正式开评,每张答题卡至少经过两位教师评阅

星报讯(星级记者 桑红青) 昨日,记者从合肥市考试院获悉,目前合肥市中考考生已经领到标准答案,今天下午将进行中考试卷评卷,预计网上评卷工作明天正式开始。

据介绍,合肥市各初中学校近日已经集中发放了文化课考试答案。由于今年是合肥市中考首次实行网上评卷,具体评卷进度还不好确定,依照初步日程安排,今日下午或进行试评,正式评卷或从明日开始。

合肥市今年中考网上评卷将实行双评制,网上评卷系统对每道题都设置一个误差值,在具体评卷过程中,考生的答题由计算机随机分发给两位不同的老师

评阅。而每个考生的答题卡至少经过两位教师评阅,且两位教师在互相隔绝的情况下分别对某考生同一题进行评分,确保评分更为公平公正。

据合肥市考试院相关负责人介绍,合肥市中考实行网上评卷,与我省高考评卷程序比较相像。

具体为:首先是把试卷汇总到合肥市考试院→对考生答题卡进行扫描生成图像文件→对图像文件逐题切割并编排保密号→按科类用专线分发试题到评卷点→阅卷老师对所评分题评出分数→考生成绩按照保密号自动汇总→解保密号→最终把考生客观题与主观题成绩相加后公布成绩。

## 711个定向高招计划等你来挑

### 面向太湖等12个贫困县,6月26日起填志愿

星报讯(星级记者 桑红青) 教育部今年规定,在“十二五”期间,每年在全国招生计划中专门安排1万名左右专项计划。今年将安排面向我省潜山、太湖、宿松等县在内的12个贫困县定向招生。

昨日,面向我省贫困地区定向招生专项计划公布(详细计划见安徽招生考试网),省内外高校共在我省安排定向计划711人。其中,理工类本科计划529人,文史类本科计划80人,体育类本科2人,高类别专科计划100人。

北京大学今年计划面向我省贫困地区定向招生1人,专业为地质学基地班;清华大学招生1人,专业为化学工程与工业生物工程;复旦大学招生2人,专业为医学试验班;南京大学招生1人,专业为社会学类;南开大学招生2人,专业为工业工程。以上专业均招收理科生。

凡符合专项计划志愿填报资格的考生,可于6月26日8:00~27日17:00到当地教育招生考试机构指定的志愿填报点上网填报志愿。

## 民警调解交通事故借机“揩油”?

### 当地公安局已组成调查组核实情况

记者 赵汗青

砀山县程庄派出所一名民警及一名协警,被指酒后通过处理交通事故多要少给,捞取“中间费”。砀山县公安局高度重视此事,已于昨日中午组成调查组,对此事进行调查。

### 停车被撞,双方协商未果

6月16日下午,一辆面包车行驶在砀山县程庄镇内。车内三女一男,都是砀山县李伟(化名)的朋友。面包车被前方正在倒车的大货车挡住去路,车子是黑龙江牌照,上面装着西瓜。面包车只能缓缓停下,等车调整,以便通过。

据李伟介绍,“当时,我朋友很想通过,大货车安排了一个人在车后面看倒车情

况,指挥司机。那人喊了停、停,但车还在倒,最后撞到了车。”由于他当时并不在场,车被撞后,朋友急忙给李伟打电话。

李伟到达现场后与对方协商,货车方愿意私下了结,赔偿费用。但李伟不同意,李伟主张通过交警认定,具体赔偿多少由第三方来认定。

双方协调未果,李伟拨打110报警。

### 民警调解,收取中间费?

砀山县110接警后,安排当地程庄派出所出警,“但程庄派出所说他们调解不好,最好还是去找事故中队。”李伟说。

最终,程庄派出所还是来了三个人——“其中一个叫刘钱朋(音),是正式民警;一个叫曹贝,是合同警察,也可以说是协警;另一个我不认识。三人浑身酒气,向对方索要3000块钱,然后说只给我

们1000。”李伟说。

李伟表示,他并不同意这种方法,“后来就争执起来,他们中间有两个人打了我。”

李伟称,他再次拨打110,要求出警处理该情况,110仍要他去找程庄派出所。“程庄派出所说周六领导不在,等明天再说。我去砀山县医院后诊断为鼻骨骨折、脑震荡。当时鼻子出血,吐痰有血块。”

### 砀山县公安局:彻查此事

李伟将自己的遭遇通过微博发布后,得到砀山县公安局重视。6月17日中午,砀山县公安局安排监察室对此事进行调查。

砀山县公安局纪检组长邓海建说,在得知此事后,“县局已组成了调查组,要将当事人反映情况核实清楚。”

昨日下午,记者反复拨打曹贝与刘钱朋的电话,欲了解事发时详情,但始终没有人接电话。

“刘钱朋是我们所里的人,曹贝不是。所长与县局刑警队外出调查案件去了,不在所里。”程庄派出所一名工作人员说。

## 树桩截面“飞出”凤凰



星报讯(江伟民 记者 陈明文/图) 树桩截面上长白菌并不稀奇。若这白菌长得像一只凤凰,惟妙惟肖,那可就稀奇了。

日前,记者来到休宁县汪村镇桃林村村民吴志高的家中。吴志高向记者介绍,长出像凤凰图案的木桩是一段一米来长的枫树桩。记者用尺子量了一下,截面上的凤凰图案长13厘米,高7厘米,尾部翅膀舒展,

像正在天空中飞翔一样,生动逼真。

休宁县林业局技术人员介绍,图案形成的原因是枫树桩锯断之后,截面水分容易挥发,在挥发的过程中带出了枫树桩里面的汁水,加上正处梅雨季节,空气湿度大,就长成了一种白色菌体。该技术人员表示,外冒的汁液为菌体生长提供了营养,但是形成某种特殊图案是非常罕见的。

## 江淮一览

### 我省北部旱情将持续

记者从省气象局获悉,我省沿淮淮东北地区旱情显现,沿淮淮东北部旱情已经比较严重,且范围不断扩大,程度加重。气象专

家预计,未来一段时间,该区域仍然没有有效降水,旱情还将持续、加剧和蔓延。

记者 祝亮

### 蚌埠白马寺恢复改建

昨日,记者从省文物局获悉,蚌埠栖岩寺恢复改建工程已经开工。

栖岩寺坐落於蚌埠市龙子湖区锥子山

西峰南侧,始建于汉代,佛殿、僧堂、经阁均以白色石块建在山岩之上,故称栖岩寺,俗称白马寺。

记者 俞宝强

### 300民政干部考民生

日前,全椒县集中开展了民政民生政策知识测试,全县民政单位干部及基层民政工作者300余人参加测试。测试结束后,现

场对答卷进行批改,该县民政局相关负责人就大家不太明白的民生政策进行了业务辅导。

高强云 记者 胡昊

### 法官上街头宣传环保

6月11日至17日是全国公共机构节能宣传周。日前,淮北市中级人民法院10多名法官走上街头,开展以“节能低碳,绿色

发展”为主题的节能宣传活动。活动现场,法官接受了百余人次环保法律法规的相关咨询。

王俊永 刘洋 张长伟

## 骨关节病 治一个 笑一个

特大惊喜 18-20号最后三天首次购买可享受体验价 每盒减免20元

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时才想起治疗,却发现很多方法都不管用。

关节疼痛,求医五年治不好,巧遇良药一朝愈  
杨先生膝关节疼痛,积水,僵硬,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,不到60岁就挂上了拐杖,打封闭,吃中药、关节镜等治疗均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节”...痛苦之中突然发现了“仙草骨痛贴”,用药三日就有减轻,去年12月底拐杖扔掉,随团出游,还登上了玉龙雪山。杨先生感叹:“自己的病过去花六万多元都没治好,现在9百多元就能看到这样好的效果,如果不是亲身经历,真是让人难以置信!”

“仙草骨痛贴”与众不同的特点  
骨科产品千千万,但大都是配方老化,“仙草骨痛贴”一个配方,只针对膝关节这一类疾病,无论是膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化,还是半月板损伤、游离骨,其原因是关节保护层“关节软骨”退化性改变引起的,配方针对病因,从根本上解决问题,该产品不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本品更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题,即便是只能依赖拐杖或轮椅行走的患者,使用“仙草骨痛贴”也一样有奇效发生。活动最低5盒起。  
咨询热线:0551-2909886  
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)